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96 Graduates  
in total 
67 Female students
29 Male students
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16 Graduates  
in total 
9 Female students
7 Male students
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8 Graduates  
in total 
5 Female students
3 Male students
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661 Students  
in total

382 Female students
279 Male students 
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394 Students  
in total

314 Female students
80 Male students
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212 Students  
in total

154 Female students
58 Male students
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31 Students in total

20 Female students
11 Male students 
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99 Students in total

67 Female students
32 Male students 
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64 Students in total

48 Female students
16 Male students 
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75 Students in total

61 Female students
14 Male students 
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75 Students in total

39 Female students
36 Male students 
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43 Students in total

39 Female students
4 Male students 
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94 Students in total

45 Female students
49 Male students 

F F F F 
F F F F F F F F F F
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F
F F F F F F F F F F
M M M M M M M M M F
M M M M M M M M M M
M M M M M M M M M M
M M M M M M M M M M
M M M M M M M M M M

1.509 Students in total

32*	 Diverse students (*extrapolation from the admission statistics)
973	Female students
504	Male students
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